
 

ОГОЛОШЕННЯ 

До уваги суб’єктів декларування! 

            Нагадуємо, що 01 січня 2019 року розпочався черговий етап 

подачі декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за 2018 рік. 

   Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі - 

Закон) суб’єкти декларування зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати 

шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з 

питань запобігання корупції (далі – НАЗК) декларацію особи, уповноваженої 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - 

декларація), за минулий рік. Таку декларацію зобов’язані подати і депутати 

місцевих рад усіх рівнів та особи, які для цілей цього Закону прирівнюються 

до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. 

     Звертаємо Вашу увагу також на те, що 07.11.2018 року набирає чинності 

Закон України «Про електронні довірчі послуги», а Закон України «Про 

електронний цифровий підпис» втрачає чинність. Будь ласка, враховуйте це 

при отриманні послуг електронного цифрового підпису. 

       Разом з тим відповідно до пункту 5 розділу VII Закону України «Про 

електронні довірчі послуги», електронний цифровий підпис та посилений 

сертифікат відкритого ключа, що його підтверджує, видані відповідно до 

вимог Закону України «Про електронний цифровий підпис» до набрання 

чинності цим Законом, використовуються користувачами електронних 

довірчих послуг, кваліфікованими надавачами електронних довірчих послуг, 

які продовжують їх обслуговувати, відповідно як кваліфікований 

електронний підпис та кваліфікований сертифікат електронного підпису до 

закінчення строку дії посиленого сертифіката відкритого ключа, але не 

пізніше двох років з дня набрання чинності цим Законом. 

       Додатково повідомляємо, що детальну інформацію щодо порядку 

заповнення та подання декларації можна переглянути на веб-сайті 

НАЗК https://nazk.gov.ua у розділах «Он-лайн навчання» та «Роз’яснення для 

суб’єктів декларування». 

      Телефони НАЗК: 
Довідка щодо заповнення декларацій: (044) 200-08-29. 

Технічна допомога: (044) 200-06-94, support@nazk.gov.ua 
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